

«Неделя безопасности дорожного движения в детском саду»

С 19 февраля по 22 февраля 2024 года в МДОУ ИРМО «Детский сад «Березовый» была проведена неделя дорожной безопасности.

В группах обновлены уголки по правилам дорожного движения, оформлены игровые зоны с дидактическим игровым материалом, иллюстрациями, художественной литературой.

С воспитанниками всех возрастов педагоги проводили беседы: Беседа «Мы знакомимся с улицей», «Дети и дорога!», «Зебра», «Светофор»; дидактические и сюжетно-ролевые игры: «Дорожные знаки», «Я пешеход», «Я шофер», «Дорога», «Автобус»; подвижные игры «Красный, желтый, зелёный», «Цветные автомобили». «Светофорчик». «Воробушки и автомобиль». Педагоги ознакомили воспитанников с правилами ПДД посредством чтения и обсуждения литературных произведений: С.Михалков «Дядя Стёпа», «Машины на нашей улице», Н.Носова «Автомобиль», Н.Сорокин «Переход», Р.Фархади «Светофор», О.Бедарев «Если бы...», С.Михалков «Скверная история» и др. С целью: учить оценивать поступки героев, закреплять правила поведения на улице.

С детьми старшего возраста в рамках единого урока безопасного поведения детей на дорогах проведены познавательные занятия на темы: старшие группы «Правила дорожного движения», «Грамотные пешеходы», подготовительная группа «Путешествие по городу дорожных знаков», рассматривание иллюстраций по ПДД с изображением знакомых мульт. героев и обыгрывание ситуаций.

Игра-бродилка по правилам дорожного движения



Правила
светофора



Макет своими
руками



Уголок безопасности



Информация для родителей

